

德威集团工会委员会文件

守正出新 砥砺前行

——致德威集团全体员工的倡议书

德威集团全体员工：

2019年，德威集团成立18载。从初出茅庐到现今的成人礼，感谢你们一直以来给予的支持、鼓励与陪伴，见证着德威的成长！

德威集团经过18年的不懈努力与追求，通过产业经营与资本运营的并举发展模式，完成了以市政工程建设、房地产开发为主业，现代物业服务、资本运营、餐饮等相关产业为辅业的多元化产业布局。截至目前，公司已累计开发建筑面积达350万m²，并承建金石二路西段、红花湖南出入口、新开河北桥等多项市政工程，始终坚持与惠州共荣发展。而今，集团土地储备充足，花园城、江誉城、金山湾及汤泉等土地面积可满足我们10年内的开发需求。除此之外，集团还储备了大量的三旧改造项目，积极参与惠州的城市更新建设。一直以来，德威集团优质的信誉得到了建设银行、中国银行、浦发银行等金融机构的充分认可，在集团发展新阶段纷纷给予大力支持，授予总额为150亿元的银行综合授信支持。

站在下一个18年的新起点上，更需全体员工努力拼搏，不断追求卓越，令集团业务再上新台阶，发展再谱新篇章。为此，以集团成立18年为契机，德威集团工会委员会向全体员工发出倡议：



一、立足本职，爱岗敬业。自觉遵守企业规章制度，全面履行自己的岗位职责，绝不可有“做一天和尚，撞一天钟”的懒惰思想，立志奋发进取，高标准严格要求自己，做一名优秀的企业员工。

二、自强自律，不断学习。无论在什么岗位上工作，都需不断努力提高个人的专业技术水平和工作能力，及时准确熟悉公司各种文件的精神主旨。在原有思维模式和行为模式中，不断碰撞、冲击与思考，打破固有模式，争取创新，寻找更有效的工作方法。

三、不忘初心，脚踏实地。正所谓“千日修以返初心，万日炼以达极致”。现今，集团紧跟惠州的发展步伐，正处于历史发展的最好机缘，但同时也是一个严峻的时代，大浪淘沙，百舸争流。唯有不忘初心，才能在这个时代如鱼得水；唯有脚踏实地，才能在这个时代永立潮头。

回顾过往的 18 年，只有凝聚风来雨去的辛苦，挥洒春夏秋冬的汗水，才能采撷金光灿烂的果实。守正出新，砥砺前行。在林庆得董事长的带领下，在全体员工的共同努力下，我们坚信，在下一个 18 年，德威集团将会站得更高，走得更远，变得更好！

惠州市德威集团有限公司

工会委员会

二〇一九年七月一日